

文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源： 民報(1)

日期： 110 年 08 月 11 日



石川傳媒集團董事長石川與文藻外語大學校長陳美華今 11 日簽訂學術(產學)合作與交流備忘錄。九月份將正式開始落實近期計畫。(圖/陳俊廷)

【影音】石川傳媒 X 文藻外大「學術/產學合作」大步向前！

【新聞來源：民報】石川傳媒集團與文藻外語大學今 11 日簽訂學術(產學)合作與交流備忘錄。九月份並將正式開始落實近期計畫。「產學合作」大步向前！

文藻外語大學校長陳美華讚譽石川傳媒集團已經非常國際化與先進。

文藻是國際大學，在 55 年前培養外語人才，學生在畢業的戲劇公演至今傳承蔚為盛事，今年因受疫情影響，學生改為廣播。陳美華推崇石川董事長早就把戲劇元素融入廣播，令她十分敬佩！

廣播教父石川年輕時愛看莎士比亞名劇，其廣播劇燴炙人口，深入並貼切的傳達台灣民間社會庶民最真實的生活情境。石川今在致詞有感地說，他是廣播人，40 多年來，行事喜歡低調，平時話很少，但只要進入播音室就思潮洶湧、滔滔不絕。他肯定並感謝與文藻產學合作。

石川數位大樓緊臨文藻外語大學，該前衛新穎的數位大樓，承載廣播教父石川數十年的文化基石，館內設有石川廣播故事。今與會的阿里山賓館董事長周朝國除肯定文藻外大與石川集團合作對產業與學子均有加持效果外，他並肯定石川傳媒相較中廣則是「台廣」。

石川數位科技大樓 2020 年底新近啟用，引進全台頂尖專業軟硬體設備，以「高規格、高標準、大舞台、大製作」已是南部首席影視重鎮。此外，邁向 5G 新世代！因應網路串連世界數位科技化，並打造電商潮流新品牌。